

种植牙 让缺失的牙齿重新“长”出来

美奥种植牙,种出高品质生活

“牙好,胃口就好,身体倍棒!” 有一口好牙是身体健康的基础。人到老年还能有满口好牙,那是很幸福的事儿,但是由于龋齿、牙周病、意外伤害、年龄增大、牙齿自然老化等诸多原因会导致牙齿松动、脱落、缺失,那牙齿缺失后应该如何修复呢? 面对众多患者的疑惑,我们记者采访了美奥牙科牙齿种植中心王主任。

性价比高

种植牙成为缺失牙修复首选

王主任说,缺失牙常见的修复方法有:1.活动义齿(活动假牙)修复;2. 固定义齿(烤瓷牙)修复;3.种植牙义齿(种植牙)修复。

活动假牙需要天天清洗,而且咀嚼性能差,使用寿命短,还容易引起各类口腔问题如牙周炎等诸多缺点,造成生活质量低下。

烤瓷牙修复需要借用邻牙做着着力点,要把缺失牙相邻的健康牙磨小,再做一组连冠套上去,缺一颗牙要做三颗牙冠,如果以后这个健康的邻牙也老化松动了,整组烤瓷牙又都得重新做。

种植牙是将种植体(人工牙根)植入患者的牙槽骨内,以骨整合的方式与牙槽骨融合在一起,然后在种植体上制作牙冠,用以代替缺失牙,不仅形态逼真、美观、舒适,而且咀嚼功能和真牙一样。因此,种植牙也被誉为“人类的第三副牙”。而且种植牙是不需要磨邻牙的,缺一颗种一颗,只花一颗的价钱,种植牙已经颠覆了活动假牙、烤瓷牙等传统方式,成为缺失牙修复的首选。

美奥4D无痛种植牙技术

种牙像拔牙一样简单

美奥牙科种植中心王主任介绍,种植牙对医生的操作水平要求非常高。

传统的种植牙方法,医生只能目测,凭经验种植,种牙过程中需要不断调整,难以一步到位。4D 超导无痛种植牙作为国际种植牙的最新技术,从种植术前检查到手术设计乃至整个手术过程,均实现数字化和可视化,使整个手术过程变得更加轻松、快速、安全和精准,4D 超导无痛种植牙技术在国际上创造了一种

在很多牙医看来不可思议的即刻种植牙技术,使一小时种出一口好牙成为现实。据了解,4D 无痛种植牙技术使我省的种植牙技术达到国际领先水平。

高端齿科走进写字楼

诊疗模式与国际接轨

据悉,美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。除了顶尖专家、过硬技术带给市民的惊喜,其引入欧美私人牙医理念,定位于市中心高端写字楼的模式,不仅是国际流行的齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

乘电梯直达金水区花园路国贸360广场A座商务楼22层,导医小姐空乘般甜美的微笑、软体家具、简欧的装修风格、温馨的设计、整洁的氛围、家庭化的诊室、一对一的接诊,让人误有“回家”的感觉,就医的紧张、担忧霎时无影无踪。美奥齿科同国际化接轨的全新诊疗模式、高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务,也开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。 书芝

新闻链接



“中国口腔种植年”

种植牙推广普及活动进行中

据了解,为提高国人口腔健康水平,让更多的缺失牙患者能够体验到种植牙带来的幸福,中华口腔医学会会长王兴日前在北京宣布,自2012年起连续3年定义为“中国口腔种植年”,加强对种植牙知识的普及和认识,推广和普及种植牙。此次,美奥齿科为响应该活动,特启动种植牙普及推广月活动,拨打0371—87095858,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕楦教授,在家门口即可享受国内顶级种植专家为您实施种植牙手术,免收北京专家种植手术设计费、种植手术特诊费的同时,还可享种植体单颗减免1000元的援助推广基金。

医疗快递

携手悦美整形 爱心与时尚同行

作为中原地区除皱首选品牌,郑州悦美整形医院在引领美丽、时尚、健康生活潮流的同时,也不忘奉献爱心。5月,悦美整形美容医院携手多家国际高端假体厂家,共同发起“关

爱乳房月”活动,以温暖的爱的力量表达对女性乳房健与美的关注,对因疾病、外伤造成的严重乳房缺损,影响自信心与婚姻家庭关系,经济条件差的女性,每例丰胸、乳房修复项目

可申请1000~10000元公益援助基金,并征集1名渴望拥有性感乳房的女性进行免费打造。而且,郑州悦美整形美容医院“首届时尚文化节”将于6月10日盛大开幕,届时,来自台湾的

时尚教主李轩宇(JOJO)老师亲临会场,将为中原地区的女士们带来他的“时光逆转”秘诀并发布2013年流行元素,“首届时尚文化节”邀请函现已发售中。 书芝

迅速反应、关口前置、宣传有力

郑州市疾控中心打赢H7N9禽流感防控战役

快速反应,各项防控工作先行一步

将时钟回拨到3月31日,媒体报道上海、安徽两地出现人感染H7N9禽流感疫情。

防患于未然。郑州市疾控中心在第一时间做出了快速反应。

4月1日上午,召开疫情研判分析会议,全面安排部署防控工作。

随后,中心先后5次组织各县(市)、区疾控机构、医疗机构主管领导、相关业务科室科长及骨干共300余人次,召开了专题培训会议和视频会议,重点就疾控机构疫情处置、流调、采样、信息报告等工作做出了明确要求,对各医疗机构诊断感染控制管理及医疗人员传染病卫生应急处置能力进行规范和强化。

首例确诊,检验疾控人职业精神

4月11日17时,郑州市疾控中心应急办电话铃声骤然响起,管城区疾病预防控制中心紧急上报一名发热病例,而且该病例具备禽类接触的危险因素。

疫情就是命令!中心主任王松强坐镇指挥,中心副主任、主任医师韩同武带领由应急、流行病学调查、微生物检验、消毒等多个学科专家组成的应急小组应声而动,迅速集结,立即赶赴现场调查处置。

这是一个难忘的失眠之夜。次日凌晨3点,实验室检验结果显示:人感染H7N9禽流感病毒核酸阴性。一直等候在实验室的中心领导班子,立即组织专家对检验结果进行研讨,大家悬着的心依然还是放不下来。

由于患者为禽类接触的高危人群,尽管实验室检测结果不支持该病例为确诊病例,但中心专家组认为仍应密切关注并继续追踪患者病情变化。

4月8日~16日,中心先后两次召开人感染H7N9禽流感疫情研判分析会议,安排部署防控工作。

郑州市疾控中心承担着国家流感监测网络实验室的任务。在人感染H7N9禽流感疫情来临时,实验室及早就建立了H7N9禽流感病毒核酸检测方法,加强了对流感样病例和不明原因肺炎病例的监测,并纳入H7N9监测范围,一直对疫情发病情况进行动态不间断监测。

应急检测工作人员在完成日常检测的同时,实行24小时轮流值班,严阵以待,随时开展H7N9禽流感标本检测,确保在第一时间出具检测结果,为后续的疫情防控提供科学依据。

果然,该患者在市六院进行临床治疗后,4月16日,二七区疾控中心报告该患者病情出现进行性加重,中心应急小组再次赶赴市六院,对该患者再次采集标本。

4月17日凌晨,实验室初步检测结果显示,该患者H7N9禽流感病毒核酸阳性!4月17日早上将病例标本送省疾控中心复核检测;中午,河南省疾病预防控制中心反馈,患者王先生标本人感染H7N9禽流感病毒核酸检测阳性,结合患者的临床表现、流行病学调查,综合判定该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。

4月28日,经过精心治疗,我市第一例人感染H7N9禽流感患者王先生即将康复出院,他感叹:没想到,疾控专家如此专业、敬业和细心,没有他们的一丝不苟,我这条命可能就没了。

谈到当时的情况,传染病预防科科长、主任医师李肖红说:“凭借高度的职业敏感,我们当时没有轻率地放过这一病例。实践证明,我们是对的!”

注重宣传,采取防控最直接最有效的手段

面对突如其来的疫情,对公众进行健康教育,消除恐慌情绪,是预防疾病最直接、最有效、最经济的手段。

在对人感染H7N9禽流感疫情期间,郑州市疾控中心做了大量的健康宣传教育工作。

中心副主任韩同武、传染病预防科科长李肖红等专家多次走进电台、电视台和网络直播间,详细讲解人感染H7N9禽流感的基本常识、防控知识,回答群众有关疑问。

疾控专家和中心志愿者还走进社区、学校和乡村,利用麻疹、手足口病督导、世界卫生日、肿瘤日宣传等时机,积极宣传人感染H7N9禽流感相关知识。

仅一个月的时间,郑州市疾控中心专家接受各类媒体采访70余人次,先后在新闻媒体刊发有关新闻稿件及健康知识50余篇,先后到阳光花园社区、富田丽景社区、省农科院社区等开展禽流感防控宣传。

通过宣传教育,引导广大市民对人感染H7N9禽流感病毒有了正确的认识,解决了群众关于如何做好居家消毒防护、禽肉类食品能否正常食用等疑问和困惑,有效消除了市民恐慌,在全社会树立了人感染H7N9禽流感可防可控的正确观念,为打赢这场战役奠定了坚实的群众基础。



郑州市疾控中心工作人员正在进行禽流感应急演练